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Werkstudent (m/w/d) / Praktikant (m/w/d)
Elektromobilität
Jena, befristet, Vollzeit, Geringfügig beschäftigt

 

Wir für Jena und die Region: Mit Strom, Gas, Wärme und innovativen Dienstleistungen stehen die Stadtwerke
Energie Jena-Pößneck für nachhaltige Energieversorgung vor Ort.

Weitere Infos unter stadtwerke-jena.de .
 

Wir suchen Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt als Unterstützung für den Bereich Produktmanagement.

Das erwartet Sie
Unterstützen bei der Integration und Pflege von Kundendaten, Angebotslegung sowie
dem Ladekartenmanagement und der Gestaltung von Abrechnungsprozessen
Marktschau (z.B. Preisblätter öffentliches Laden oder Ladeinfrastrukturangebote)
Erstellen und auswerten von Statistiken zu Ladeinfrastruktur und Lademengen
Erstellen von Präsentationen
Unterstützen bei der Durchführung von Meldeverfahren auf einschlägigen LIS-
Plattformen, Fördermittelantragsverfahren und -nachweisen
Aktualisieren von Produktflyern und Websiteinformationen
Digitalisieren von Dokumenten

https://www.stadtwerke-jena.de/privatkunden.html
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Das bieten wir
Flexible Arbeitszeiten in Abstimmung mit dem Team
Praktische Erfahrungen in einem spannenden Themenfeld in einer regionalen Unternehmensgruppe
Interessante Aufgaben in einem aufgeschlossenem Team

Das bringen Sie mit
Laufendes Studium in einem technischen oder wirtschaftlichen Studiengang 
Guter Umgang mit den gängigen MS Office Programmen (insbesondere Word und Excel) und Bereitschaft zur
Einarbeitung in weitere Software
Interesse an energiewirtschaftlichen Themen
Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und eine selbstständige Arbeitsweise 
Führerschein der Klasse B

Für die Tätigkeit als Werkstudent (m/w/d) sollten Sie uns ca. 10 Wochenstunden studienbegleitend für einen
Zeitraum von mindestens 6 Monaten zur Verfügung stehen.

Als Praktikant (m/w/d) sollten Sie uns ca. 20 Wochen in Rahmen eines Pflichtpraktikums zur Verfügung stehen. 

 

 

Noch Fragen?
Dann melden Sie sich bei Magdalena Fink unter 03641 688-266 oder fragen@stadtwerke-jena.de.

Das ist genau die richtige Stelle für Sie?

Dann bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Formular!

 

Wir freuen uns, Sie bald in der Stadtwerke Jena Gruppe zu begrüßen.

Bewerben

https://stadtwerke-jena-gruppe.dvinci.de/de/jobs/20824/apply
https://stadtwerke-jena-gruppe.dvinci.de/de/jobs/20824/apply
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